Aocxnoeigc Mabnpatikdv evotntog 4

Evpudikn Avwvifa
Ovopa: Hpepopnvia:

1. Kave mpooexXTikd Tig mo Kate mpaéeig:

6+4)X2=.... (16 —4):3=___ A1XNDX0=__ 12 +
(12+5)-8=...... (15-3):4=___ (6X0)X5=__ 10+
(13-3):5=..... 12-3)X2=___ bX4):2=___ 17 +
9+5):2=...... (14-5):3=___ 4X4).2=__ 6+
4+2)X2=...... (13-6)+7=___ GX1DNX3=_ 7T+
1+4HX4=..... (10-4)X3=___ 7TXDX2=___ 20 -
(8+8)-9=.... (12-8)X5=___ 2X9X1=__  20-

2. Kataokevaoe: a) tetpayovo ABI'A pe mAeupa 6 exk.

B) tetpaywvo EZHO pe tn pion mAeupd amo to ABIA.
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3. Kataokevaoe:

a) opBoywvio IKAM pe mAeupeg 2 ex. xau 3 eX.

B) opBoywvio NEOII pe tpumAdolo pnkog mAevpov amd to IKAM.

4. Anavtnoe pe mpoooxn:
[Tooa eival Ta aUuTOKIVNTAKLA LOU;
Eival meproootepa amo 10 xal Avyotepa amod 22.

Amavtnon:

Epydotnkeg pe mmpoooxn; Pide ava pia tedevtaia
patid. KaAn emvruxial!




